
عکس ها و برعکس ها
1 ادامه از

مانند آنچه که در اقتصاد ایران رایج است و 
درآن قانون ازکجا آورده اى به کلى نسخ و فراموش 
شده است وکسانى که ثروت هاى نجومى دارند 
بازخواست نمى شوند. امکان استفاده از منابع 
عمومى از آنها گرفته نمى شوند و جریان رانت ها 
همچنان به سود آنهاست و سودهایى را که مى برند 
به کار تقویت بى مهار دوقطبى ها مى کنند و هیچ 
مانعى هم جلودارشان نیست درشرایطى که یک 
مغازه دار جزء هم نمى تواند اجناسش را درصدى 
بالاتر از قیمت مصوب بفروشد، آنها با دردست 
داشتن انحصارها در بازار عرضه همه چیز ازکمیاب 
ترین کالاها تا خوراکى هاى دم دست که شامل 
نامرغوب ها هم مى شود، قیمت ها را دستکارى مى 
کنند و سودها را دردو قطب ثروت هاى راکد و قیمت 
هاى جارى انفجارى تقسیم وجریان تقسیم جامعه را 
دردو سوى عکس ها تغذیه مى کنند. درحالى که 
اگر اقتصاد سالم نسبى و با حکمرانى اقتصادى تولید 
گرا و غیردلال بود هم انباشت بى مهارثروت و هم 
راکد ساختن آن باید جرم انگارى مى شد.براى این 
رفتارهاى ضد اقتصادى  که مصداق آشکار جرم است 
در قانون هیچ مجازاتى  تعیین نشده است. انباشت 
ثروت راکد درقوانین ایران جرم نیست و هیچکس را 
براى عرضه یک دمپایى با قیمت پراید و یا فروش 
مسکن مترمربعى خداتومان و بورس بازى زمین و یا 
واردکردن جنس بنجل چینى یا واگذارى هاى بدون 
مناقصه و واردات با دلارهاى دولتى  و بانکدارى بدون 
پشتوانه و... پیگرد قضایى نمى کنند. چون انباشت 
ثروت به هرقیمت وثروت  راکد را ازمنابع عمومى 
جرم نمى دانند درشرایطى که جریان  انتقال ثروت 
راکد هم دربازارهاى پول وشبه پول هم به شدت 
ادامه دارد که درآن صاحبان سرمایه هاى کوچک 
ومتوسط ناچارند براى حفظ ارزش دارایى هایشان 
به بازى خرید وفروش طلا و ارز وارد شوند و درموج 
نوسان هایى بالا و پایین بروند که دست آخر به سود 
بالادستى هایى است که بازى را به جریان انداخته و 
برروى گردش مالى بازارمعاملات ونقدینگى نجومى 
وثروت راکد  موج سوارى مى کنند. رقم فرانجومى 
ثروت راکد در این بازى  ( درحدود دوتریلیون دلار) 
هم به نامتقارن ترین و نابرابرترین شکل میان توده 
هاى بى شکل داراى سرمایه هاى کوچک ومتوسط 
پایین ازیک سو وبلوك هاى قدرت اقتصادى صاحب 
بزرگترین سرمایه ها دردوسوى  تقسیم شده 
درشرایطى که با قیمت ها وتورم وکاهش سرمایه 
مولد،جریان انتقال سیل گونه  ریال ها ودلارها

بى وقفه و بى مهار از سوى پایینى ها به سمت 
بالایى ها ادامه دارد  و بازهم فقط به کار انباشت 
ثروت راکد مى آید و به کارتولید نمى آید. این 
یکى از ریشه هاى اصلى فقر کشنده اى است که 
دامنگیر اقتصاد عمومى و اقتصاد تولید است وپى 
آمدش قحط سرمایه گذارى در زیربناهاى اقتصاد 
و بحران هاى فراگیر درهمه جا و همه چیز از 
سفره خانواده ها تا افت نیروى هاى تولید و قحط 
سرمایه گذارى ها ونابودى قدرت خرید عمومى وافت 
شاخص ها درتولید و آموزش و نابودى زیست بوم 
بوده است. برآیند نهایى هم تا اینجا سقوط سرانه 
درآمد  به رقم هایى کمتر از150 دلار است درحالى 
که سرانه درآمد براى بالاى هرم اقتصادى ازده ها تا 
صدها برابر است.بازتاب آن هم  درهمان عکس ها و 
ویترین ها دمادم و لحظه اى پررنگ ترمى شود و 
اقتصاد عمومى و مولد را درمسیرى برعکس، کمرنگ 
تر و بى رمق تر مى کند.این جریان وارونه و معکوس 
ثروت و دارایى ها و فرصت ها و رانت ها از هر تهدید 
و دشمن خارجى خطرناك تر است. کشورها و ملت 
ها همیشه از دشمن خانگى که درلانه هاى فساد 
ثروت بى حساب وکتاب،کمین کرده اند شکست 

خورده اند.
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پیام تهدیدآمیز جدید 
حنظله علیه برنامه پهپادهاى 

صهیونیست ها
گروه هکرى «حنظله» پیام تهدیدآمیز جدیدى 
منتشر کرد که برنامه هاى پهپادهاى اسرائیلى را 
هدف قرار مى دهد.گروه هکرى «حنظله» از انتشار 
اسامى و مشخصات کسانى که آنها را مغزهاى متفکر 
پشت این سیستم هاى نظامى توصیف کرد، خبر داد 
و براى هر یک از اسامى منتشر شده، 30 هزار دلار 
جایزه مالى تعیین کرد.به گزارش روزنامه عبرى 
معاریو، این گروه در بیانیه خود اعلام کرد که نام 
و پرونده هاى دقیق 14 نفر از افراد شاغل در ارتش 
اشغالگر اسرائیل و بخش صنایع نظامى را فاش کرده 
که این برنامه ها نقش محورى در فعالیت هاى نظامى 

اسرائیل دارند.

پیام دوستى رئیس جمهور 
پاکستان از آسمان ایران

رئیس جمهور پاکستان در پروازى به بغداد 
هنگام عبور از حریم هوایى ایران پیام دوستى خود 
را به رهبرى ایران ابلاغ کرد که قدردانى سفیر ایران 
در اسلام آباد را در پى داشت. دفتر ریاست جمهورى 
پاکستان در پیامى در صفحه رسمى خود در شبکه 
اجتماعى ایکس اعلام کرد که «آصف على زردارى» 
رئیس جمهور این کشور در پروازى به بغداد در لحظه 
ورود به حریم هوایى ایران به رهبرى ایران «پیام 
دوستى» ابلاغ  کرد.رئیس جمهور پاکستان همچنین 
ضمن ابراز همبستگى با ایران بر احترام دوجانبه و 

روابط منطقه اى قوى تر تاکید کرد.

کره شمالى: جاه طلبى هسته اى 
ژاپن باید متوقف شود

کره شمالى گزارش ها مبنى بر تلاش ژاپن 
براى دستیابى به سلاح هاى هسته اى را محکوم 
کرد و آن را «فاجعه اى بزرگ» خواند. کره شمالى 
روز گذشته در بیانیه اى با محکوم کردن تلاش هاى 
ژاپن براى دستیابى به سلاح هسته اى اعلام کرد که 
«باید به هر قیمتى از جاه طلبى هاى هسته اى ژاپن 
جلوگیرى شود».واکنش پیونگ یانگ پس از گزارش 
خبرگزارى کیودو به نقل از یک مقام ژاپنى که نامش 
فاش نشده و در سیاست هاى امنیتى توکیو دخیل 
است، صورت گرفت.مقام ژاپنى گفته بود: من فکر 
مى کنم ما باید سلاح هسته اى داشته باشیم. در 
نهایت، ما فقط مى توانیم به خودمان تکیه کنیم.یکى 
از مدیران موسسه مطالعات ژاپن کره شمالى گفت 
که این اظهارات نشان مى دهد، توکیو به طور آشکار 
جاه طلبى خود را براى داشتن سلاح هسته اى آشکار 

مى کند و از خط قرمز فراتر مى رود.

کرملین: پوتین آماده گفت وگو 
با ماکرون است

به گفته سخنگوى کرملین، رئیس جمهور 
روسیه آماده گفت وگو و رایزنى با ماکرون است، 
اما چنین دیدارى باید براى درك مواضع باشد، 
نه صرفا سخنرانى. دیمیترى پسکوف، سخنگوى 
کرملین به خبرگزارى ریانووستى گفت: «ولادیمیر 
پوتین، رئیس جمهور روسیه، آماده گفت وگو با 
امانوئل ماکرون، رئیس جمهور فرانسه است و اگر 
اراده سیاسى متقابل وجود داشته باشد، نیت رهبر 
فرانسه را فقط مى توان مثبت ارزیابى کرد.پیش از 
این، ماکرون اظهار داشت که از سرگیرى گفت وگو 
با رئیس جمهور روسیه در هفته هاى آینده براى اروپا 
مفید خواهد بود.پسکوف گفت: او [ماکرون] گفت 
که آماده گفت وگو با پوتین است. در اینجا، احتمالاً 
یادآورى آنچه رئیس جمهور ما در تماس مستقیم 
گفت، بسیار مهم است. وى همچنین تمایل خود 
را براى گفت وگو با ماکرون ابراز کرد. بنابراین، اگر 
اراده سیاسى متقابل وجود داشته باشد، این امر فقط 

مى تواند مثبت ارزیابى شود.

دیدار هیئت حماس با رئیس 
سازمان اطلاعات ترکیه

 درباره اجراى توافق آتش بس
جنبش مقاومت اسلامى فلسطین (حماس) 
اعلام کرد، هیئتى از این جنبش به ریاست خلیل 
الحیۀ، رئیس دفتر حماس در نوار غزه با رئیس 
سازمان اطلاعات ترکیه دیدار و گفت وگو کرده است.

در این دیدار روند اجراى توافق آتش بس در غزه 
و چگونگى پایبندى رژیم صهیونیستى به تعهدات 
مرحله نخست و نیز گذار به مرحله دوم این توافق 
بررسى شد. به نقل از خبرگزارى صفا، هیئت حماس 
در این گفت وگوها بر پایبندى مقاومت به ادامه 
آتش بس تأکید کرده و همزمان نسبت به تداوم 
نقض ها و تجاوزات مکرر رژیم صهیونیستى هشدار 
داد. این هیئت همچنین بر ضرورت توقف فورى این 

تخلفات تأکید کرد. 
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ورود ناو گارد ساحلى هند به 
منطقه سوم نیروى دریایى ارتش

ناو سارتاك گارد ساحلى هند در چارچوب 
مأموریت برون مرزى خود، وارد منطقه سوم 

نبوت نیروى دریایى ارتش شد.
ناو «سارتاك» گارد ساحلى هند از نوع 
شناور گشتى فراساحلى، در چارچوب مأموریت 
برون مرزى خود، وارد منطقه سوم نبوت نیروى 
دریایى ارتش جمهورى اسلامى ایران شد و 
به مدت سه روز در بندر چابهار حضور خواهد 

داشت.
این سفر نخستین حضور یک کشتى گارد 

ساحلى هند در بندر چابهار به شمار مى رود.

خبر

ل ا گا نا

رئیس سازمان راهدارى و حمل و نقل جاده اى 
کشور اعلام کرد که ناوگان جاده اى با حدود 7هزار 
اتوبوس فعال در حال فعالیت است و به همان تعداد 
اتوبوس جدید نیاز دارد تا تعادل برقرار شود. بر اساس 
برنامه، سالانه 3هزار دستگاه اتوبوس از طریق تولید 

داخل و واردات وارد شبکه حمل و نقل خواهد شد.
رضا اکبرى با بیان اینکه بحث نوسازى ناوگان 
در دو بخش ناوگان بارى و مسافرى تقسیم مى شود، 
گفت: امروز نیاز به اتوبوس در کشور براى مردم بسیار 
محسوس شده است به خصوص در مواقعى که با 
اوج سفرها مانند نوروز، اربعین یا 28 صفر مواجه 

مى شویم.
وى افزود: تقریباً 7هزار اتوبوس فعال در بخش 
جاده اى کشور داریم و به همین تعداد هم اتوبوس 
جدید نیاز داریم که ناوگان به تعادل برسد و بتواند 
نیاز کل سال را تامین کند. براى تأمین این تعداد 
اتوبوس دولت برنامه هاى زیادى داشته که در این 
سال ها به دلیل موانع موجود موفق نبوده است، اما 
خوشبختانه از سال گذشته همت مضاعفى ایجاد شد 
و متولیان امر گرد هم آمدند که این نوسازى اتفاق 

بیفتد.

وزیر خارجه جمهورى اسلامى ایران با بیان 
اینکه من با استیو ویتکاف، مذاکره کننده ارشد آمریکا 
در تماس بوده ام، گفت: البته نه در این روزها، زیرا چند 
ماهى است که تصمیم گرفتیم این تماس ها را متوقف 
کنیم. سیدعباس عراقچى تصریح کرد: ما با آمریکا پنج 
دور مذاکره داشتیم و حتى دور ششم را براى 15 ژوئن 
تعیین کرده بودیم، اما دو روز پیش از آن، اسرائیلى ها به 
ما حمله کردند. این حمله بدون هیچ گونه تحریک قبلى 
و غیرقانونى بود و سپس ایالات متحده نیز به آن پیوست.

وى در گفت وگو با رسانه روسى تاکید کرد: ما براى یک 
توافق عادلانه و متوازن که از طریق مذاکره حاصل شود 
آماده ایم، اما براى پذیرش دیکته آماده نیستیم.عراقچى 
همچنین تصریح کرد: ما آماده ایم اطمینان کامل بدهیم 
که برنامه ما صلح آمیز است و براى همیشه صلح آمیز 
باقى خواهد ماند. دقیقاً همین کارى است که در سال 
2015 انجام دادیم. در آن زمان، ما پذیرفتیم که در 
ازاى رفع تحریم ها، اعتمادسازى درباره ماهیت صلح آمیز 
برنامه خود انجام دهیم. این روند موفق بود.وزیر خارجه 
ایران خاطرنشان کرد: بسیار تأسف بار است که آژانس و 
مدیرکل آن نتوانستند تجاوز و حمله به یک تأسیسات 
هسته اى صلح آمیز که تحت نظارت و پادمان آژانس بوده 

است را محکوم کنند.

قائم مقام بانک مرکزى گفت: بانک مرکزى براى 
مدیریت نوسانات بازار ابزارهایى چون تعمیق بازار 
اسکناس، ایجاد صندوق درآمد ثابت ارزى و صندوق 
پروژه ارزى، توسعه اوراق سلف ارزى و اوراق گواهى 
ارزى، بازار آتى ارز و گواهى سپرده ریالى ارز را فعال 
کرد تا با استفاده از این ابزارها نرخ شناور مدیریت شده 
را اعمال کند. اصغر ابوالحسنى در آئین تقدیر از آثار 
پژوهشى و پژوهشگران منتخب حوزه پول و بانک گفت: 
پژوهش زمانى مفید است که براى سیاستگذارن بتواند 
سیاست عملیاتى ارائه کند. صرف پژوهش کارکرد زیادى 
ندارد، البته مناسب است، اما زمانى بهتر است که نتیجه 
آن اجرایى باشد و به حل مشکلات و ارائه راهکار براى 
چالش ها منجر شود؛ بنابراین بهتر است پژوهشگران به 
سمت پژوهش هاى کاربردى سوق پیدا کنند. قائم مقام 
بانک مرکزى گفت: پژوهشکده پولى و بانکى باید به 
مسائل و مشکلات بانک ها هم ورود پیدا کنند و نکته 
بعدى این است که باید تمرکز بر آینده بیشتر شود و 
باید ببینیم آموزش ها و روندهاى علمى و پژوهشى در 
دنیا به چه سمتى حرکت مى کنند. باید بدانیم در آینده 
چه خواهد شد و ما باید چه مسیرى را انتخاب کنیم تا 

در آینده از سایر بخش ها عقب نمانیم.

رئیس مجلس شوراى اسلامى با اشاره به جلسه 
نظارتى مجلس درباره گرانى هاى اخیر و افزایش قیمت 
ارز گفت: اگر این اقدامات به نتیجه نرسد، اولویت با 
ترمیم کابینه توسط دولت است و اگر اصلاحات ضرورى 
توسط دولت صورت نگیرد، نمایندگان مجبور به آغاز 

فرآیند استیضاح خواهند شد.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شوراى اسلامى 
در جلسه علنى روز گذشته مجلس شوراى اسلامى در 
نطق پیش از دستور خود با تبریک فرا رسیدن شب یلدا 
و حلول ماه رجب گفت: خداى مهربان را شاکریم که در 
روزهاى اخیر پهنه  سرزمینى ایران عزیزتر از جان نیز از 
بارش  برف و باران گسترده برخوردار شد و خاك تشنه  

ایران، جانى دوباره گرفت.
رئیس مجلس شوراى اسلامى با اشاره به مشکلات 
معیشتى مردم گفت: آنچه امروز مهم تر است به آن 
بپردازیم دغدغه ها و نگرانى هاى مردم در گرانى  افسار 
گسیخته  کالاهاى  معیشتى به مخصوص افزایش  قیمت 
ارز و طلاست که بخشى از دلایل یا بهانه  گرانى ها به 
شمار مى آید؛ لذا بر حسب وظیفه  خود به مردم بگویم 
مجلس با جدیت این مسئله را پیگیرى کرده است و 

پیگیرى خواهد کرد.
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مدیرعامل اتحادیه دام سبک با تأکید بر اینکه 
بخش کشاورزى به شدت از سیاست هاى کلان اقتصادى 
تأثیر مى پذیرد، گفت: محدود بودن یارانه ها به بخشى 
از نهاده هاى وارداتى، در حالى که سایر هزینه هاى 
تولید متأثر از تورم افسارگسیخته است، باعث آسیب به 

دامداران و تداوم نوسانات قیمتى در بازار شده است.
افشین دادرس، مدیرعامل اتحادیه دام سبک  با 
اشاره به اثرگذارى تحریم ها، محدودیت هاى ارزى و 
شرایط اقلیمى بر بخش کشاورزى اظهار کرد: بخش 
کشاورزى مانند سایر بخش هاى اقتصادى کشور از 
سیاست هاى کلان اقتصادى تأثیر مى گیرد و آثار آن 
را امروز به وضوح در بازار نهاده ها و محصولات دامى 
مشاهده مى کنیم. در حال حاضر ارز تخصیصى براى 
تأمین نهاده هاى دامى محدود است، خشکسالى فشار 
مضاعفى وارد کرده و در نتیجه، خوراك مورد نیاز دام 
به طور کامل تأمین نمى شود.وى افزود: این شرایط خود 
را در افزایش قیمت مرغ، گوشت، شیر و تخم مرغ نشان 

داده است.
* یارانه نهاده، تنها 30 درصد هزینه خوراك دام 

را پوشش مى دهد
دادرس با اشاره به سیاست پرداخت یارانه در 
بخش نهاده هاى دامى گفت: در بهترین حالت، نهاده هاى 
وارداتى حدود 30 درصد خوراك دام را تأمین مى کنند 
و حتى اگر همین میزان هم به طور کامل و با قیمت 
یارانه اى در اختیار دامدار قرار گیرد، سئوال اصلى این 
است که تکلیف 70 درصد باقى مانده خوراك و سایر 
هزینه هاى تولید چه مى شود؟ سایر هزینه ها از جمله 

دستمزد، علوفه داخلى، انرژى، آب، برق و سوخت همگى 
تابع شرایط عمومى اقتصاد و نرخ تورم هستند و نمى توان 
انتظار داشت صرفاً با یارانه نهاده، قیمت تمام شده کنترل 

شود.
خروج  از  پس  کارگرى  هزینه هاى  افزایش   *

اتباع
مدیرعامل اتحادیه دام سبک با اشاره به افزایش 
شدید هزینه هاى نیروى انسانى تصریح کرد: اخراج اتباع 
خارجى باعث شد بسیارى از کارگران فعال در دامدارى ها 
و مرغدارى ها از این بخش خارج شوند. با دستمزدى که 
پیش از این به اتباع پرداخت مى شد، نیروى کار ایرانى 
حاضر به فعالیت نبود و همین موضوع هزینه هاى کارگرى 

را به شدت افزایش داد و فشار مضاعفى بر تولیدکنندگان 
وارد کرد.دادرس ادامه داد: هر چند برخى اقلام مانند 
کاه و یونجه وارداتى نیستند، اما تورم عمومى کشور 
باعث شده قیمت آن ها جهش قابل توجهى داشته باشد؛ 
به طورى که قیمت کاه از حدود 2 تا 3 هزار تومان به 25

تا 26 هزار تومان و قیمت یونجه از حدود 12 هزار تومان 
به 30 تا 35 هزار تومان رسیده است. بنابراین نمى توان با 
پرداخت یارانه به نهاده هاى وارداتى، انتظار کنترل قیمت 

نهایى محصولات دامى را داشت.
* قطعى برق؛ تهدید جدى براى دامدارى و 

مرغدارى
مدیرعامل اتحادیه دام سبک با اشاره به تبعات 

قطعى برق گفت: قطع برق در تابستان گذشته 
خسارت هاى جدى به دامدارى ها و مرغدارى ها وارد 
کرد. در مرغدارى ها، اختلال در سیستم تهویه مى تواند 
به تلفات گسترده منجر شود و در گاودارى هاى شیرى، از 
کار افتادن دستگاه هاى شیردوش آسیب هاى فیزیولوژیک 
جدى به دام وارد مى کند. شیردوشى باید دقیقاً در 
ساعات مشخص انجام شود و حتى تأخیر کوتاه مدت 

مى تواند باعث بروز ورم پستان و آسیب به دام شود.
* بى برقى چاه هاى کشاورزى و اختلال در 

آبیارى
دادرس با اشاره به مشکلات کشاورزان گفت: قطعى 
برق چاه هاى کشاورزى در زمان اوج گرما باعث شد 
آبیارى در ساعات نامناسب انجام شود یا اساساً امکان 
آبیارى وجود نداشته باشد؛ مسئله اى که مستقیماً تولید 

را تحت تأثیر قرار داد.
* قیمت گذارى دستورى، فشار مضاعف بر 

تولیدکننده
وى با انتقاد از سیاست قیمت گذارى دستورى 
اظهار کرد: دولت براى پاسخ گویى به افکار عمومى، 
بر قیمت هاى مصوب تأکید مى کند، در حالى که این 
قیمت ها تنها بخش کوچکى از هزینه هاى تولید را 
پوشش مى دهد. نتیجه این رویکرد، ضرر دامدار و مرغدار 
و خروج سرمایه از بخش تولید است. وقتى تولیدکننده 
احساس کند سرمایه اش در حال از بین رفتن است، 
طبیعى است که آن را از تولید خارج کرده و به سمت 
بازارهاى غیرمولد مانند ارز، سکه یا سپرده هاى بانکى 

هدایت کند.

مدیرعامل اتحادیه دام سبک تاکید کرد

نوسان قیمت دام ادامه دارد

دبیر هیئت دولت با همراهى جمعى از دبیران کمیسیون هاى تخصصى
از نمایشگاه آخرین دستاوردهاى صنعت هسته اى بازدید کردند

یک رسانه عبرى گزارش داد ارتش اشغالگر شروع به اجراى دستورات کشتن 
تمام کسانى کرده که در کرانه باخترى به سمت این نیروها سنگ پرتاب مى کنند

صدها نفر از حامیان سوئدى فلسطین در استکهلم تجمع کرده و طرح هاى 
رژیم صهیونیستى را براى الحاق کرانه باخترى اشغالى محکوم کردند

وزیران خارجه مصر  و ترکیه با ارزیابى مثبت از مذاکرات میامى درباره 
غزه، اعلام کردند فضاى گفت وگوها مساعد بوده است

ناترازى انرژى و تامین خوراك مهم ترین چالش صنعت پتروشیمى
ناترازى انرژى نه تنها صنایع بزرگى مانند فولاد و سیمان را درگیر 
کرده بلکه صنعت پتروشیمى را نیز با کمبود و گرانى قیمت گاز و مشکلات 

تامین خوراك پایدار به ویژه در فصل زمستان روبه رو کرده است.
صنعت پتروشیمى یکى از صنایع مادر در زنجیره تکمیل است که از 
منابع اصلى تولید مواد اولیه بسیارى از صنایع پایین دستى نقش مهمى در 

توسعه اقتصادى، اشتغال زایى و ارزآورى دارد.
با این وجود این صنعت با مشکلات مختلفى از جمله ناترازى انرژى، 
قیمت گاز اعم از مصرف در خوراك و سوخت پتروشیمى ها، کمبود در 
خوراك روبه روست و عرضه بخشى از ارز حاصل از صادرات پتروشیمى ها 
در تالار دوم، حذف عوارض صادراتى و گمرکى و از مطالبات صنعتگران 

پتروشیمى است.
کمبود در تامین گاز منجر شده است تا نه تنها سطح تولیدات کاهش 

پیدا کند بلکه صادرات و ارزآورى نیز افت کند. از سوى دیگر تعیین نرخ 
خوراك گاز پتروشیمى ها با میانگین قیمت گاز در چند هاب جهانى منجر 
به بروز مشکلاتى براى این صنعت شده است.به همین دلیل رئیس جمهور 
در راستاى افزایش سهم تولید و صادرات دستور به معافیت محدودیت هاى 
گاز براى صنایع صادرات محور داده است که انتظار مى رود با هماهنگى 
دستگاه هاى مختلف این امر اجرایى و بخشى از نیاز این صنایع را برطرف 
کند.یک بخش از رسیدگى به مشکلات صنعت پتروشیمى از سوى وزارت 
صنعت، معدن و تجارت به عنوان متولى بخش صنعت پیگیرى مى کند 
که در این باره ماهانه جلسه اى با حضور وزیر صمت و انجمن صنفى 

کارفرمایى صنعت پتروشیمى برگزار مى شود.
در چند روز گذشته وزیر صمت در نشست با اعضاى انجمن صنفى 
کارفرمایى صنعت پتروشیمى نسبت به تامین خوراك صنایع پتروشیمى 

تاکید و گفت که گاز به عنوان خوراك صنایع پتروشیمى نقش مهمى در 
مزیت تولید دارد و در مذاکره با دیگر دستگاه هاى اجرایى این موضوع 

بررسى مى شود.
سید محمد اتابک عنوان کرد که مراقبت از این صنایع توسعه اى 
به عنوان پیشران و تکمیل کننده حلقه زنجیره ارزش ضرورى است.وزیر 
صمت به دستور رئیس جمهور درباره معافیت صنایع صادرات محور از 
محدودیت هاى گازى گفته است که براى افزایش راندمان تولید و ارزآورى 
در کشور، نیاز این بخش تامین شود ضمن اینکه این موضوع از سوى 

وزارت نفت پیگیرى مى کنیم.
اتابک از عرضه بخشى از ارز صنایع فولاد در تالار دوم گفت و افزود که 
پتروشیمى ها براى پیگیرى این روند باید مستندات را به بانک مرکزى ارائه 

دهند تا درخواست آنها براى عرضه در تالار دوم بررسى شود.

 اختلاف ها به زیان فارس است
نماینده آباده در مجلس: معاون سیاسى،امنیتى واجتماعى عملکرد قابل قبولى داشته است

نماینده آباده، بوانات، سرچهان و خرم بید 
در مجلس شوراى اسلامى، در واکنش به 
اتفاقات و حواشى پررنگ دو هفته اخیر در 
استان فارس، با تأکید بر ضرورت حفظ انسجام 
و همدلى، اظهار داشت:اختلاف نظر و اصطکاك 
میان نمایندگان و مجموعه مدیران دولت، 
پدیده اى تازه و بى سابقه نیست و در ادوار 
مختلف دولت ها و مجالس وجود داشته است. با 
این حال، آنچه اهمیت دارد، نحوه مدیریت این 
اختلاف ها و جلوگیرى از تبدیل آن ها به عاملى 
براى آسیب به منافع استان و ایجاد ناامیدى در 
میان مردم است. رحیم زارع با اشاره به اینکه 
شخصاً با برخى اتفاقات اخیر موافق نبوده است، 
افزود:از همان ابتدا از همکاران خود درخواست 
داشتم که روحیه وحدت و همدلى که در 
استان شکل گرفته بود حفظ شود. تجربه سال 
گذشته نشان داد که همراهى مجمع نمایندگان 
با استاندار و مجموعه معاونان ایشان، چه 

دستاوردهاى ارزشمندى براى استان به همراه 
داشت؛ به گونه اى که اعتبارات عمرانى فارس 
تقریباً دو برابر شد. این اتفاق، نشانه روشنى از 

همدلى و اتحاد بود.
زارع تصریح کرد: نماینده عالى دولت در 
استان ، مدیرى توانمند با تجربه اى مؤثر است. 
گاهى مدیرى صرفاً سابقه دارد، اما تجربه مؤثر 
ندارد؛ در حالى که استاندار فارس هر دو ویژگى 
را توأمان داراست. همین تعامل سازنده میان 
استاندارى، معاونان و مجمع نمایندگان، منجر 
به شکل گیرى حرکتى بزرگ و قابل دفاع در 
استان شد.وى تأکید کرد:وقتى چنین فضاى 
همکارى تضعیف مى شود، ناخواسته زمینه 
ناامیدى در میان مردم و برخى سوءاستفاده ها 
فراهم مى شود. در حالى که هرگونه ناراحتى، 
کدورت یا ناهماهنگى، با گفت وگو، نشستن 
پاى صحبت یکدیگر و تعامل قابل حل است 
و هیچ مسئله اى وجود ندارد که راه حل نداشته 

باشد.نماینده آباده، بوانات، سرچهان و خرم بید 
با اشاره به نقش رئیس و هیئت رئیسه مجمع 
برگزارى  مسیر،  گفت:بهترین  فارس  نمایندگان 
نشستى صمیمانه با محوریت رئیس مجمع 
و  هیئت رئیسه  اعضاى  استان،  نمایندگان 
نمایندگان باسابقه است. استان فارس داراى 
18 نماینده است که چهار نفر از آنان ریاست 
کمیسیون هاى تخصصى مجلس را بر عهده 
دارند؛ این ظرفیت بزرگى است که مى تواند 
بسیارى از مسائل را با گفت وگو حل وفصل کند.

زارع با بیان اینکه استان در مقطع 
حساسى قرار دارد، افزود:در آستانه ماه مبارك 
رمضان، شب عید، ایام تنظیم بازار و همچنین 
آغاز فرآیند انتخابات شوراها قرار داریم. در 
چنین شرایطى، هرگونه اختلاف و ناهماهنگى 
مى تواند به زیان استان تمام شود. فرمانداران، 
هیئت هاى اجرایى و نظارتى، همگى نیازمند 
آرامش، هماهنگى و انسجام هستند.وى با 

اشاره به رویکرد برد-برد در تعامل میان دولت 
و مجلس تصریح کرد:نگاه ما باید برد-برد باشد؛ 
نه دولت بازنده باشد و نه نمایندگان. در عرصه 
خدمت، برد و باخت سیاسى معنا ندارد. تعامل 

سازنده، تنها مسیر پیشرفت استان است.
زارع با دفاع از توانمندى معاون سیاسى 
است  داشت:ممکن  اظهار  فارس  استاندارى 
در هر مجموعه اى اشتباهاتى رخ دهد؛ هیچ 
انسانى مصون از خطا نیست. اما نباید کارنامه 
مثبت، توانمندى و تجربه یک مدیر را با یک 

ناهماهنگى زیر سؤال برد.
وى تاکید کرد: معاونت سیاسى،امنیتى 
واجتماعى  مدیرى توانمند، با سابقه ملى و 
استانى است و عملکرد قابل قبولى داشته است. 
البته این نظر ودیدگاه شخصى من است و نه 
موضع رسمى مجمع. وى با اشاره به سابقه 
طولانى خود در مجلس و کمیسیون تلفیق 
گفت:طى بیش از یک دهه حضور مستمر در 

کمیسیون تلفیق بودجه و ارتباط نزدیک با 
دستگاه هاى مختلف، به خوبى مى دانم که تعامل 
میان قوه مجریه و مقننه تا چه اندازه در حل 
مسائل مؤثر است. رویکرد وزارت کشور، وزیر 
کشور و معاون سیاسى وى  نیز مبتنى بر حفظ 
سرمایه اجتماعى، وحدت و تعامل با نمایندگان 

است.


